

焦作日报

JIAOZUO RIBAO 要闻B1

2007年1月10日 丙戌年十一月廿二 星期三

倾听民意 关注民生 见证时代 引领新风

新闻热线:3681234 3909990 订报热线:3934398 3907003

有奖征集新闻线

读者所提供的新闻线索一经采用,即给予价值50-300元的奖品一份。
报料电话:3934397
奖品提供:
焦作市现代精品商务中心 电话:2930008
河南贝特文化发展有限公司 电话:2769998
公司和中心专门设计、生产、销售旅游纪念品和外事、商务、收藏等文化礼品。

我市伤残津贴等工伤保险待遇将大幅提高

本报讯 近日,从市劳动和社会保障局传出消息,我市伤残津贴等工伤保险待遇标准将大幅提高。
市劳动和社会保障局已向各县市区和市属有关单位下发通知,将大幅调整我市伤残津贴等工伤保险待遇标准。此次调整的范围为2006年6月30日开始享受工伤保险待遇的工伤人员,但不包括已办理退休手续,并按养老金政策调整养老金的人员。这次我市工伤保险待遇的调整数(即每人每月增加)分别为:伤残津贴:一级为167元、二级为157元、三级为148元、四级为139元、五级为130元、六级为111元;供养亲属抚恤金:配偶为74元(孤寡老人为93元)、其他亲属为56元(孤寡老人或孤儿为74元);生活护理费:生活完全不能自理为74元、生活部分不能自理为56元。
此次待遇标准调整自2006年7月1日起实施。(伍向华 付盛丽)

政策吹风

网点遍布乡村 交易不用现金 六百个“放心粮油”网点方便农民

本报讯(记者 董柏生) 1月7日傍晚,忙完生意的孟州市南庄镇桑坡村的买明叶一看着家里没油了,便赶忙拿着存面本到村里的金福来连锁店买15号面,买了一壶色拉油和一些方便食品。
“总共52元。”买明叶拿出存面本让店主记了账,然后提着食品满意地回家了。
买明叶这种以粮换面的做法是孟州市粮食部门在该市239个“放心粮油”网点——金福来连锁店推出的“两代一换”(为农民代储存、代加工和兑换粮食业务,去年以来,我市借整孟州市开办金福来连锁店的成功经验,在全市着力铺开农村粮油服务网络体系建设工作,广泛开展了“放心粮油”进农村活动。如今在全市6个县市,由粮食系统开办的“放心粮油”服务网点已超过500个,覆盖了全市33%的行政村,其中有151个开展了“两代一换”便民业务。

为确保农民吃上“放心粮油”,粮食部门对各网点实行了商品编号、价格、兑换比例等“十统一”,并专门设立了监管小组,同时,各网点在经营独具特色的“两代一换”业务的同时,还兼营日杂百货,配套开展轧面条、磨面、粮油加工等服务项目,拓宽了经营范围,增强了连锁经营的竞争力。
粮食部门开展的“放心粮油”进农村活动,不仅极大地方便了农民,而且安置了富余职工。市粮食部门提供的数据显示,目前,全市已有435名职工在“放心粮油”网点重新就业,占分流职工总数的11%,为社会提供就业岗位800多个。



在“筑网固防保平安”专项行动中,本站公安分局积极开展“走千家访万户”活动,组织民警深入辖区企事业单位、商场、门店和居民家中走访。图为该分局李封派出所优秀社区民警陈斌(左一)在居民家中走访时的情景。何登恩 刘战军 摄

“七乐彩”投注方法

- 自选号码投注。
- 机选号码投注。
- 单式投注:从(1-30)个号码中,任选7个号码组成1注单式票,每注2元。
- 复式投注:从(1-30)个号码中,任选至少8个,最多16个号码组成多注号码的复式票。
- 胆拖投注:从(1-30)个号码中,任选1-6个号码作为每注都有的胆码,再从剩余的号码中选取若干个号码(与胆码不重复)作为与胆码相配的拖码(胆码个数+拖码个数大于7),组成每7个号码为1注的多注投注。

焦福

你的声音我在听·特别报道 说说俺的高兴事

编者按 2006年,是我市实施“十一五”发展规划的第一年,也是我们的社会生活发生巨大变化的一年。本报即日起开辟专栏《你的声音我在听·特别报道》——说说俺的高兴事,试图以平民的视角,搜集、记录去年发生在我们身边的大事小情,只要是能让你高兴、幸福的,只管娓娓道来,把你的高兴事“复制”给大家,不啻是一件让人快乐的事情。

新年,一个新的起点。每个人在新的一年里都会有一个属于自己的愿望。来吧,《新年心愿》给你留有一片心灵空间。
2007年,让健康、平安、幸福陪伴每一位读者,这就是我们最大的心愿。

我快乐的二〇〇六

主人公: 市直机关干部 张玉霞
采写人: 本报记者 许伟涛
喜事盘点: “过去一年的高兴事儿真是太多了。市直机关干部张玉霞谈起去年的收获,显得一脸兴奋,以前由于收入低,女儿想出去旅游的愿望一直没有得到满足。去年5月,我们全家人终于去了向往已久的古都西安;去年8月中旬,又游览了新疆的天山,出去看看就享受了生活,又开阔了眼界,真的要感谢现在的好生活。”
“当然,更高兴的是我的文章也上了报纸。”张玉霞告诉记者,“我平时喜欢写作,去年一年写了50篇文章,有十几篇文章被省内外几家媒体刊用,一种成就感油然而升。”
“物质生活和精神生活双丰收,这就是去年最大的收获。”张玉霞最后来了个总结。



主人公: 多氟多化工股份有限公司工人 李战胜
采写人: 本报通讯员 牛春翔 实习生 刘莎莎
喜事盘点: 自从成为多氟多化工股份有限公司的一名员工以来,我在工作中越干越带劲。因为随着公司的快速发展,市场份额越占越大,我们每个员工的工资也是吃着甘蔗上楼——节节甜、步步高。
由于公司起点高,主导产品冰晶石是国家级新产品,并随着采用世界一流技术,使用世界一流装备,建设

越干越有劲

世界一流项目、生产世界一流产品的年产3万吨无水氟化铝项目的投产,吸引了美国铝业公司、俄罗斯铝业公司等世界巨头前来订货,产品供不应求。为了尽量满足客商的需求,公司领导及时调整生产设备,全体职工加班加点生产新产品氟化铝。车间与车间、班组与班组、员工与员工之间,开展了产品产量与质量竞赛活动,谁的

政府帮俺建新房

一月八日,马村区安阳城街道办事处冯营村特困户王爱香(右)正在住进新盖的平房,帮助特困户建设新房,目前已有九个特困家庭陆续搬进新房。本报记者 刘奎元 摄

基金市场: 热捧背后有风险

本报记者 曾琳琳

2006年:基金持有者迎来丰收年

若问在2006年大牛市行情里,谁是最大赢家?答案肯定是基金持有者。
“我共花了3万多元买了3只基金,其中2只是股票型基金,1只是平衡型基金。2006年后半年,这3只基金的涨幅都在40%以上,这更增强了我对投资基金的信心!”已做了3年基金投资的工行焦作市分行业务员马女士乐观地对记者说。
有这样想法的人并非少数,这些都源于股市繁荣直接导致了基金火爆,给广大基金投资者带来了诸多收益,同时也使我市各家国有商业银行和证券市场的基金发行规模创了历史新高纪录。据统计,2006年,中行焦作市分行、建行焦作市分行、工行焦作市分行、农行焦作市分行、中信证券、中原证券等国有商业银行和两家证券交易公司基金销售总量达8.5亿元,增幅与2005年相比都呈大幅甚至成倍增长。其中建行焦作市分行基金销售总额达4亿元,增幅相当于2004年,2005年两年基金销售总量的近8倍,在全省系统排名中位列第三名。

2007年:观潮还是弄潮

“你买基金了吗?”“哪只基金更好?”今年基金走势怎样?如今,这已成为许多基金投资者见面打招呼的热门话题。像这样面临两难选择的市民不在少数,在强烈的财富效应的影响下,基金的发行受到了投资者的热烈追捧,更多的老百姓对于基金今后的发展颇为关注,正在思考着该在岸上观望还是该积极弄潮。
“投资基金门槛很低,加上2006年的牛市财富效应,基金业最终会成为大众理财的主要投资方式。”市信托投资公司证券营业部总经理助理吕志坚对记者说。他认为,对于投资者来说,基金发行出现热潮并不意味着将会加大投资的风险,我们既不能因为基金发行出现高温而头脑发热,也不能因为盲目夸大风险丧失宝贵的投资机会。如何在越来越多的基金新产品中保持清醒的头脑,关键在于选择适合自己投资的基金。

专家建言:理性投资 防御风险

记者在采访中发现,高额回报、火爆的发行使一些投资者忽视了基金背后的投资风险,甚至很多对基金投资缺乏起码知识的人,也盲目跟风,成了新的基金持有者。
吕志坚认为,基金业绩与股市行情息息相关,因此,买基金首先要看股市大盘的走势。同时,应对基金公司的投资资产、操作风格、过去业绩等方面进行综合分析,并结合基金投资特征与市场阶段热点,选择合乎时宜的基金产品。一般来说,长期投资和波段操作相结合,可以有效提高投资收益。据有关资料预测,2007年股票市场将继续保持牛市基调,在震荡中不断创新出新高。
吕志坚建议,基金种类繁多,在选择基金产品时,首先应对基金的风险、收益、投资者的年龄和收入等各方面进行综合评判,慎重选择。对于年轻人而言,如经济能力尚可、家庭经济负担较轻,可选择股票型基金或者股票投资等风险性大一点的投资;对于收入比较稳定的中年人,投资时应坚持稳健的原则,分散风险,尝试多种基金组合;对于老年人而言,应以稳健、安全、保值为目的,通常比较适合货币型和债券型基金这些安全性较高的产品。其次,投资者要有足够的心理承受能力,因为“心理恐慌”直接影响投资收益。第三,可借助专业理财机构帮助分析市场,科学指导投资,这样可以有效避免踏上“地雷”,安心享受丰厚回报。

组版编辑 刘振毅 责任校对 田高产

“阳光工程” 照亮前程

主人公: 马村区待王街道办事处小王庄村农民 李攀
采写人: 本报通讯员 陈献军 实习生 刘莎莎
喜事盘点: 去年2月,我偶然看到了马村区劳动力转移培训基地发放的“阳光工程”培训招生简章,于是我报名参加了“阳光工程”计算机专业职业技能培训。由于是政府组织的,在这里学习不用缴学费。3个月培训结业后,我被分配

到深圳富士康科技集团工作。我十分珍惜这来之不易的工作,每天都是最早一个上班,最晚一个下班。当我第一个拿到1000多元工资时,第一时间把喜讯通过手机告诉了千里之外的父母,他们为自己的儿子感到骄傲。
“阳光工程”照亮了我的前程,让一个农村娃跳出了农门,走进了大城市。我想对农民兄弟说,技术改变命运,只要有真才实学,你未来的路就一定是一片光明!

家乡巨变 游子自豪

主人公: 广东省某制衣公司技术员 李玲
采写人: 本报记者 许伟涛
喜事盘点: 8年前,我因为感觉在焦作的发展空间太小,而怀揣着一颗去大城市打拼的心去南方打工。有一天,我的一个工友突然向我问起了焦作的云山台,说要来旅游。我当时吃了一惊,

但也很自豪。也是从那时起,我开始从网络、报纸上关注起家乡的发展来。
去年春节,当我从南方回来的时候,专门在市里逗留了两天。看到家乡发生的大变化,我打心眼里感到自豪。我要告诉我的每一位工友,焦作山水和太极故乡是我们亮丽的城市名片!

新年心愿

焦作电厂幼儿园园长 赵艺
每天跟孩子们在一起,看着他们快乐地成长,我的心里总是暖洋洋的。如今,人民生活水平大幅度提高,孩子们吃的是最好的,用的是最好的,玩具也都是高档的。新的一年,我希望孩子们都能健康地成长。

市人民医院医生 王燕玲
人类的幸福只有在身体健康和精神安宁的基础上,才能建立起来。我们医生平日里见惯了生老病死、生死离别,也就更加懂得身体健康的可贵。新的一年,希望大家都拥有健康科学的生活方式,健康快乐每一天。

焦作义工 李树昌
过去的一年,我家的生活水平有了很大的提高,我的城市环境变得漂亮了,更高兴的是,我有了自己的义工组织,我代表这个团队祝福新的一年老百姓的生活越来越滋润,都能感受到和谐社会的温暖阳光,过上无忧无虑的生活。

市晨运出租车车主 阿南
我雇了5个司机,他们常常在出租车上捡到乘客遗失的钱包,我都要求他们一定归还失主或交给公司,别人的东西终究是别人的。在新的一年里,相信会出现更多的好的哥,为我们焦作的城市形象增光添彩。

新年心愿



广告

Tel:3924268